

SLOVENSKI SPORT

SLOVENSKI SPORT izhaja vsak četrtek ~ Stane četrletno Din 20 — Oglasi po tarifu. ~ Uredništvo in uprava: Ljubljana, Rimska cesta 10/1 ~ Račun pošt. hran. v Ljubljani št. 11913 ~ Rokopisi se ne vračajo

Leto I

V Ljubljani, dne 23. septembra 1926

Št. 30

Na delo!

Težko sem se odločil, prijeti za pero in pisati o nogometu; toda storil sem to le v interesu vseh sportnih klubov v Mariboru!

Ko sem pred dobrim mesecem prišel v Maribor, sem dobil utis, da je nogomet v Mariboru že precej razvit. Toda, kakor v mnogo slučajih, tako se je tudi pri tem uresničil pregovor, da ni vse zlato, kar se svetli. To sem moral kmalu tudi sam spoznati!

Prepričan sem in smelo trdim, da leži krivda na primitivnih sportnih razmerah v podlagi sami, ki svoječasno ni bila ustvarjena pravilno. Zakaj ne bi bil tudi v Mariboru nogometni sport na višku, ker je ravno to mesto za mednarodne sportne odnose najlažje ustvarjeno? Tik ob meji bi lahko Maribor imel poleg stika z domačimi klubi tudi stik z inozemskimi, kakor iz Gradaca, Dunaja, Celovca, Beljaka i. dr. Le na ta način bi se bilo mogoče uveljaviti v Mariboru na nogometnem polju in povzdigniti ta sport do dostojne višine. Predno bi se dalo to izvesti, je treba apelirati na vsa mariborska sportna društva, da povzdignejo to panogo v klubih samih.

Bolje situirani klubi so storili korak dalje s tem, da so si pridobili za svoja moštva trenerje. Priznam, da je to res velik korak naprej. Toda ne smemo biti naziranj, da je s tem že vse storjeno in da je vse klubovo življenje, razvijanje in napredovanje odvisno le od trenerja. Prepričan sem, da bova skušala oba trenerja v Mariboru napeti vse sile, da se moštva nauče čim več. Treba pa je, da vsi sportniki sodelujejo in pomagajo graditi. V prvi vrsti je treba zato discipline posameznih igralcev; v nemanjši meri pa tudi discipline odločujočih faktorjev, t. j. funkcionarjev klubov in sodnikov, ki lahko ogromno koristijo! Baš v Mariboru, kjer je material izobren, je to zelo potrebno! — Če bo vse podpiralo trenerja, uspehi gotovo ne bodo izostali!

Nogometna igra je inteligentna igra. Čim bolj izobražen je igralec, tem lažje bo izpolnil dane pogoje. Najvišje instance skoro vseh držav so priznale, da nogometni sport nima samo namena, izvežbati trdne in vztrajne ljudi, temveč jih tudi zdisciplinirati. Ravno v tej sportni panogi, kjer je vzgoja človeka najbolj važna, se navadijo ljudje zatajevanja notranjih čustev in discipline.

Razen tega se sportniki uče od mladih nog prisotnosti duha in hitrega presojanja situacije; to so take lastnosti, ki jih človek potrebuje tudi v zasebnem življenju. — Zato **apeliram** na vse one, ki bi hoteli postati možje, da mi pomagajo **dvigniti nogometni sport** tudi v Mariboru! Le tako bo tudi mariborski nogomet dosegel odločujočo stopnjo v Sloveniji. Če se mi bo posrečilo dvigniti kvaliteto lastnega kluba, bom s tem skoraj

že vse dosegel. Uverjen sem, da se bodo nato tudi ostali naši klubi potrudili za nami. — Rivalitete nam je treba, kajti tudi v sportu igra konkurenca veliko vlogo. Toda rivaliteta mora ostati v mejah sportnega udeleževanja!

Več zanimanja za nogomet in resnosti za delo, pa bo šlo! — Primimo!

Franjo Wening, trener I. SSK Maribora.

Damski lahkoatletski meeting za drž. prvenstvo

Zmaga Ilirije s 7 točkami pred Primorjem (Lj.), Askom (Zagreb) in Zaskom (Zemun). Trije novi jugoslovanski rekordi

(Podrobno poročilo na 3. strani!)

Pričetek prvenstvene sezone 1926-27

Preteklo nedeljo se je pričelo v Ljubljani tekmovanje za prvenstvo LNP za leto 1926/27. Prvo kolo se je vršilo na igrišču Ilirije in sicer sta se srečala v prvem kolu izmed prvorazrednih Ilirija in Hermes ter Jadran in Slovan; dopoldne sta igrala drugorazredna para Svoboda : Reka in Krakovo : Panonija. O prvenstvu rezervnih moštev v službenih objavah podsveža doslej ni bilo govora; v interesu napredka nogometnega narščaja bi bilo vsekakor potrebno, da se sporedno s tekmami I. moštev odigrajo tudi prvenstvene tekme rezervnih moštev. Rezervi Hermesa in Ilirije sta tekmo odigrali.

Vsled sklepa zadnje glavne skupščine LNP so razdeljeni ljubljanski klubi sedaj v dva razrda. V I. razred je uvrščenih prvih pet klubov lanske prvenstvene tabele in sicer so to: Ilirija, Primorje, Jadran, Slovan in Hermes. Ostalih pet ljubljanskih klubov je v II. razredu: Slavija, Svoboda, Panonija, Krakovo in Reka. Zadnji trije so novi člani saveza; javno so nastopali doslej le v juniorskih tekmah, ker so se opeševano potražali z dobre strani.

S kakšnimi izgledi stopajo v novo prvenstveno tekmovanje prvorazredni ljubljanski klubi, je danes precej težko presoditi. Ilirija gre pač tudi v novo tekmovanje kot favorit, čeprav bo morala absolvirati jesensko sezono brez svojih novih pridobitev Pleša in Martinaka in brez Ladota, ki služi sedaj vojaški rok v Sarajevu. Na razpolago ji ostane približno sledeče moštvo: Miklavčič (Kreč), Beltram, Jenko, Pogačar, Zupančič G.,

Verovšek, Dekleva, Košenina, dr. Tavčar, Herman, Oman, Doberlet, Kreč II, Pevalek, Šiška, Domicelj.

Kot kompaktno, dobro trenirano moštvo gre v boj nadalje Primorje, ki bo v jesenskih tekmah najbrže edini resnejši tekmeec prvaku Iliriji. Na razpolago ima svoje kompletno I. moštvo Erman I; Slamič-Jančigaj; Zemljak-Buljevič-Pišek; Čamernik-Erman II-Dramičanin-Uršič-Čebolin.

Šanse ostalih treh klubov Hermesa, Jadrana in Slovana so negotove. Hermes s svojimi mladimi, tehnično prav dobrimi igralci ter s svojo mnogokrat izvrstno kombinacijsko igro bi mogel igrati v prihodnjih prvenstvenih tekmah važno vlogo. Škoda, da je moštvo nekoliko nezanesljivo in nestalno in da ni v boljši fizični pripravljenosti. Zdi se, da polaga Hermes vse premalo pažnje lahkoatletskemu treningu nogometašev. Jadran stopa v novo prvenstveno sezono s prenovljenim moštvom, v katerem se bo skoro gotovo najbolj pogrešalo rutiniranega Pečnika, ki je sedaj v Primorju. Starejši, preizkušeni igralci kakor Kern, Rapé, Brcar, Vidmar itd. pa bodo brez dvoma — ob primerno dobri volji — hitro reorganizirali in ustanovili Jadranovo I. garnituro. V tem slučaju bi Jadran lahko v znatni meri vplival na razvoj prvenstvene sezone. — V prvem nastopu proti močnemu Slovanu so že prijetno iznenadili. Slovan je dosegel lani nepričakovano dober placement. Izredna borbenost in ambicioznost sta odliki, ki ga spremljata tudi v novo sezono; presenetil je z njimi že marsikaterga na videz močnejšega protivnika. Kljub prvemu neuspehu ga je smatrati tudi letos za resnega tekmeča za 3., morda celo za 2. mesto.

V Mariboru in Celju se prično prvenstvene tekme prihodnje nedelje. Za prvenstvo mariborskega okrožja bosta rivalizirala Ptuj in Merkur, Svoboda ima v najboljšem slučaju šanse na 4. mesto.

V Celju si bosta stala nasproti predvsem Celje in Atletiki, dočim se bosta Red Star in Ščistanj borila za 3. mesto. Celjski klubi so bili letos obče neagilni ter ne zaznamujejo posebnega napredka. Posebno pri SK Celju bi bilo želeli večje podjetnosti in delavnosti, sicer bo zanimanje za sport v Celju še bolj nazadovalo.

Boj za svetovno prvenstvo v boksu

Dne 23. septembra se zopet vrši v Filadelfiji boj za svetovno prvenstvo v boksu med dosedanjim prvakom Jackom Dempseyem in Gene Tunneyem, ki ga je izzval. Seveda se vršijo še druga prvenstva, ne samo v težkem razredu, vendar pa vzbujajo največ interesa borba težkih in mojster v tej kategoriji je pač — mojster sploh.

Boj se pričakuje z največjo napetostjo, dasi zanimanje predvsem v Evropi ni toliko kot nekdanj, ko je skušal Francoz Carpentier Dempseyu iztrgati naslov svetovnega prvaka. Strokovnjaki novega sveta pa pričakujejo ravno to pot nadvse srdito borbo; zato tudi more znani »promotor« Tex Richard računati na popolnoma razprodano »hišo«. To »hišo« predstavlja stadion v razstavi Sesquicentennial (600-letnica), ki ima naravnost ogromne dimenzije. Oblika njegova je podkvasta in Rickard je še četrti, otvorjeni del, zazidal s tribunami, tako da ima prostor sedaj mesto 100.000 celih 150.000 sedežev. S tem si je spretni aranžer povišal inkaso za prav čedno svoto in računa, da mu bo ta borba nesla nekako 2 milijona dolarjev. Nekateri trdijo, da je ta svota premajhna in bo podjetnik pri popolno zasedeni areni — in da se to zgodi, ni dvoma — zaslužil dvojno sumo. To je seveda skup denarja kot ga v Evropi ne nese nobena rokoborba ali druga slična prireditel. Povpraševanje je že sedaj tako veliko, da Rickard lahko mirno spi.

Odkar je Dempsey svetovni mojster, je imel le malo resnih borb ter je tekom 5 let nastopil le dvakrat v boju za svetovno prvenstvo. Tri leta se je ogibal vsakega srečanja. Zato je pojmljivo, da se njegove zmoglosti ne cenijo več tako visoko kot nekdanj in ameriški strokovnjaki niso vnaprej prepričani o njegovi zmagi nad Tunneyem. Zakoni Pensilvanije, kjer leži Filadelfija, ne dovoljujejo več kot deset rund. V tem času se mora pokazati, če je Dempsey še toliko pri moči in v treningu, da bo svojega protivnika odpravil v tako kratkem času. Šanse Tunneyeve so dosti dobre in obstoji upanje, da bo prestal teh deset krogov, dasi bo seveda stari prvak napel vse sile, da to prepreči. Od l. 1918 dalje se je posrečilo samo trem ljudem, da so v borbi z Dempseyem obstali v desetih rundah. Prvi je bil Billy Miske, dve leti kasneje mu je sledil Bill Brennan, ki jih je zdržal dvanajst ter je končno podlegel in tri leta kasneje (l. 1923) se je držal Tom Gibbons celo 15 rund. S slednjim se je meril tudi Tunney. Šele v dvanajstem krogu je Gibbons obležal. Za spoznanje razmerja moči velikih nasprotnikov moremo vzeti še Carpentiera. Francoz je ležal kmoock-out že po četrti rundi pred prvakom, Tunney pa je rabil 15 krogov, da je premagal Carpentiera. Ti rezultati govore zelo v prilog Dempseyu.

Jack Dempsey je kot znano poročil filmsko divo Estelle Taylor in si je dal svoj nos, ki je pri boksu precej trpel ter se sploščil, uravnati in nanovo oblikovati, da napravi veselje svoji sopro-

gi. Vsa Amerika se sedaj zanima zato, če bo ta novi nos, ki je vendar precej nežen in občutljiv, zdržal v trdem boju. Vendar tudi v tem pogledu so trenerji pomirili radovedno javnost. Pred kratkim je namreč Dempseyev partner Joe Kurp, zvan pod imenom Pen silvania Pig Iran pri nekem treningu zadel mojstra precej trdo na nos, ki se je komaj vidno zmajal ter odolel ataki.

V okolici Dempseyevi se torej trdno upa, da ta ne bo izšel le kot zmagovalec iz borbe, marveč

da tudi njegova komaj pridobljena lepota ne bo prav nič trpela.

Poznejše vesti zatrjujejo, da je aranžer stadiona pripravil še 50 tisoč stojišč, vsled česar računata na 4 milijone dolarjev dohodkov. Po raznih novicah sta oba tekmeča sigurna zmage. Napetost za izid tega velikega boja raste od dneva do dneva.

NOGOMET

Iz Ljubljane

Otvoritev jesenskega prvenstva

Zmage favoritov Jadrana in Ilirije. — Slabe igre in slab poset.

Prvo kolo prvenstvenega tekmovanja nam ni nudilo nikaškega užitka, niti v pogledu sporta, niti v pogledu borbenosti. Vsa štiri moštva so se nam pokazala v dokaj slabi luči, kar kaže, da niso zadostna v treningu. V tem oziru nas ni zadovoljil niti naš dosedanji prvak Ilirija, ki je dosedaj vedno v tem oziru prednjačil pred drugimi. Tudi obisk je bil spričo izredno lepega dneva malenkosten. Komaj 300 gledalcev, katerih skoraj ne manjka na nobeni tekmi, je opazovalo neusmiljeno nabijanje žoge.

Jadran : Slovan 4 : 2 (3 : 0).

Pričetek tekme je bil ob 14.30, torej ob najhušji vročini, kar je nemalo vplivalo na tempo igre. V prvi polovici je še nekako šlo, nato pa je tempo znatno popustilo in igra je postala povsem nezanimiva.

Jadran je bil v začetku precej agresiven in je predvedel tudi mnogo bolj skupno igro, vsled česar je tudi na precej lahek način dosegel tri gole. V tem delu igre je izvedel napad Jadrana nekaj lepih potez; imel pa je tudi dobro zaslombo v zaledju, kjer je kot vedno neumorni Kern imel glavno besedo. Z blezuro tega igralca je prenehala cenzurnost Jadrana in Slovan je polagoma začel prevladovati. Zdelo se je celo, da se mu bo posrečilo izenačiti, toda Jadran je z nenadnim prodorom dosegel četrti gol in s tem zapečatil usodo Slovanu. Igralo se je na obeh straneh precej brezobzirno, kar je kmalu rodilo posledice; najprej je obležal Kern, kmalu nato pa je Rape občutil nasprotnikov čevljev, tako da sta oba samo še statirala. V tem oziru bi priporočali vsem igralcem, naj bodo obzirni do svojih kolegov in prenehajo z nevarno igro, ki samo odganja publiko in spravlja nogomet na slab glas. Nogomet je igra z žogo, ne pa boji fizične moči. Najslabši vtis napravi moštvo, ki hoče svojo slabost parirati s surovostjo. Tudi podleči je treba častno. Vsak igralec naj ima vedno v spominu pomen trikratnega »zdravca«, ki ga pred in po igri zakliče svojemu nasprotniku. Torej več fairnese in sočutja do nasprotnikovih udov! Pri zmagovalcu je bil sigurno najboljši Januš, ki se je posebno v drugi polovici povzpela na znatno višino. Poleg njega so ugajali vratar Vidmar, srednji krilec Kern in desna zveza Zomer.

Slovan je imel premalo smisla za skupno igro; v polju je bil sicer v premoči, pred golom pa se je vsaka ofenziva kmalu razblinila v nič. Ako hoče imeti v prvenstveni tabeli dobro mesto, mora na vsak način spremeniti svojo igro, kajti samo s fizično silo se ne doseže mnogo. Istotako solo akcije ne reče uspeha proti dobri obrambi; treba je uveljaviti skupno igro vse enajstorce. Ugajal je pri Slovanu srednji napadalec Cirovič, ki ima lepe tehnične sposobnosti; poleg tega ne uporablja nik-

dar nedovoljenih sredstev, vsled česar služi lahko za vzgled ostalim igralcem. Dober je bil tudi branilec Marchiotti I., ki pa ima mnogo presilen start in lahko dovede do težjih blesur. Sodil je g. Deržaj mnogo preveč popustljivo. Surovo igro bi moral zatreti že v kali s strogimi ukrepi.

Jadran je dosegel vodstvo vsled autogola Marchiottija II. Zastreljal je tudi enajstmetrovke.

Ilirija : Hermes 8 : 2 (1 : 1).

Tudi ta igra ni posebno v prvi polovici nudila ničesar. Ilirija je igrala tako zaspano, da je imet Hermes mnogo več od igre. Šele v drugi polovici je nekoliko zaplapolal ofenzivni duh v moštvo zelenih in zmaga je bila gotova. Interesantno je dejstvo, da je ravno Hermes že dolgo vrsto let baš Iliriji najtrši oreh in da proti njemu ni mogla še nikoli doseči v prvi polovici več kot neodločen rezultat. V drugi polovici pa se je vedno pokazala rutina in tehnična premoč Ilirije, ki je nato dosegla z czirom na igro prve polovice, precej visok rezultat.

Igra Ilirije v prvi polovici je bila povsem tjerazredna. Tako je že dolgo nismo videli igrali. Sicer je bilo več rezerv, vendar to ne bi smelo v taki meri vplivati na igro. Konstatirati moramo, da nadomestniki nikakor niso igrali slabše kot zastopniki prve garniture. Kreč I. v голу je sicer popolnoma nepotrebno zakrivil prvi gol, vendar smo videli Miklavčiča že mnogo slabšega. Tudi Jenko ni ničesar pokvaril; rešil je celo že skoro siguren gol in je bil precej boljši od svojega partnerja Beltrama. Zadnji kaže precejšno nesigurnost v startu in osvobodilnih udarcih; najbrže mu primanjkuje zadostnega treninga. Krilska vrsta je bila popolnoma nemogoča; posebno Gabe in Dekleva sta predvedla mizerno igro. Napad je imel pet pedincev, ki so pazili le na to, da bi vsak sam čim dalj obdržal žogo. Da taka igra ni rodila uspeha, je jasno. V drugi polovici se je krilska vrsta popravila; posebno dodajanje je bilo točnejše in s tem se je povzdignil nivo celega moštva. Napad je izzigral zopet na svoj znani način in posledica je bila, da je moral Habicht sedemkrat kapitulirati. K temu sta dosti pripomogla Kreč II in Herman, ki sta pošiljala lepo uporabljive centre.

Hermes je imel v prvem polčasu več od igre; izkoristil pa ni več lepих šans. V drugi polovici je vsled boljše igre Ilirije morala priti kriza. Moštvo se je preveč izčrpalo in je po odmoru čisto popustilo. Pri Iliriji je v drugi polovici najbolj zadovoljil celokupen nspad, medtem ko obramba ni bila vedno na višini. Hermes je defenzivno zadovoljil, posebno Marinko je bil trd oreh Hermanu. Habicht je spustil dva nepotrebna strela; bil je mnogo bolj nesiguren kot pri prejšnjih igrah. V napadu je ugajal Zalokar. Tudi Kos je bil zelo dober, vendar igra preveč na svojo roko. Sodil je g. Ahčan precej strogo.

V prvenstvu rezerv je zmagala Ilirija : Hermes 6 : 1.

Prvenstvo II. razr. klubov: Reka : Svoboda 3 : 1, Panonija : Krakovo 5 : 5.

Gostovanje Derbyja (Zagreb)

ASK Primorje : HSK Derby 6 : 3 (6 : 2).

Zasluzena zmaga domačih. Odlična igra reprezentanta Leinerta. Koti 7 : 4 za Derby. Malo publike.

Primorje, ki ni igralo za prvenstvo, je imelo v gostih najmlajšega zastopnika zagrebskega I.a razreda, moštvo Derbyja. Gosti so nastopili z dvema rezervama, vratarjem in levim krilcem, in so morali gladko kapitulirati pred dobro razpoloženo enajstorico Primorja. Vsi njeni deli so se pokazali dobro vigrani. Zal igrajo mestoma preostro, kar zelo kviri celoten vtis. Posebno je treba grajati talentiranega Čamernika na desnem krilu, ki vedno in vedno prekoračuje neje fairnese. Tudi desni branilec ne igra ravno — »miloc«. Napad je bil na desni boljši; Erman II in Čamernik se prav dobro razumeta. Prvi je dal par krasnih strelav na gol. Vodja napada Dramičanin ne podaja točno, vendar pa igra požrtvovalno in z razumom. Levo krilo ni bilo na mestu. Krilci so pridno vršili svoje delo. Buljević je zopet lovil z glavo po tleh; naj se odvadi! Ni toliko koristno kot je nevarno. Branilski par je robusten in od tekme do tekme napreduje. Vrtar je branil prav dobro.

Gostje nam frazen Leinerta res niso imeli pokazati ničesar. Edino neumorni Leinert je bil povsod in pomagal, kjer se je dalo. Žal mu majhna postava proti nasprotnikovi obrambi ni pripuščala, da bi imel več uspehov. Bil je kljub temu daleko najboljši mož na polju. Ostalo moštvo je povprečne kvalitete in ima posameznike, ki bi s primernim vodstvom lahko izborno odrezali. — Posebno se je to videlo v napadu. V drugem polčasu se je slika precej spremenila v dobro gostov, vendar to vsled neodločnosti in slabega streljanja ni prišlo številčno do izraza. Krilci so delali boljše od vis-a-visov. Tudi branilca sta skoraj prosta krivde na visoki poraz. Slab je bil »rezervist« v vratih.

Sodnik g. Fink je bil premalo energičen; v odločitvah pa ni napravil pogrešk, ki bi kogarkoli oškodovala.

Kratek potek igre:

Derby prične in že v 1. min. izsili kot. Igra ostane na prostoru domačih, tako da iz gneče doseže Bevc v 6. min. 1. gol za goste. V 10. min. izenači Dramičanin z glavo 1 : 1. Že v 12. min. poviša Erman II. na 2 : 1. Sledi nekaj kornerjev, dokler Uršič ne uide in dvigne v 26. min. na 3 : 1. Premoč Primorja; v 35. min. ustrelji Uršič 4 gol. V protinapadu zniža Pelin na 4 : 2. Malo pred koncem zabije Erman II. še dva efektna gola. Polčas 6 : 2. V drugi polovici prevzame Derby vodstvo in doseže z Leinertom končni rezultat 6 : 3.

Vsi poznejši naporji se razbijajo ob obojestranskih obrambah. Derby izsili kopice kotov, toda jih ne izrabi.

Moštvo ASK Primorja je pokazalo, da se je za prvenstveno sezono temeljito pripravilo.

Iz Maribora

ISSK Maribor : SD Rapid 3 : 0 (2 : 0).

Zasluzena zmaga »Maribora«. — Izredna igra napada. — Požrtvovalnost »Rapida« ni mogla klubovati tehnično boljšemu moštvo »Maribora«.

V nedeljo dne 19. t. m. je ISSK Maribor v prijateljski tekmi porazil prvaka mariborske oblasti in popolnoma zaslužno dosegel ugodno razmerje 3 : 0.

Najbolj je pri »Mariboru« zalegla krilska vrsta, ki je uspešno podpirala izborno razpoloženi napad, ki je nastopil brez Hreščaka mlajšega, kar se je znatno opazilo v momentih, ki so ostali ne-

izrabljeni pred »Rapidovim« golom. Wening, desna zveza, je bil duša napada in je skupno z ostalimi ustvarjal vedno nevarnejše situacije. Že ob samem začetku prvega polčasa je bil »Maribor« v premoči in je v sedmi minuti dosegel po Vodebu prvi krasen gol z glavo. Drugi gol je zabil Wening iz daljave tridesetih metrov. Tretji pa je padel iz 11 metrovke, ki jo je zakrivil Barlovič.

»Rapid« je igral neutrudljivo požrtvovalno in si neprestano prizadeval doseči kak uspeh, toda obramba »Maribora« je rušila vse akcije njegovega napada, ki je predvedel jako lepo, dokaj visoko igro, ki pa zaostaja za nizko igro kratkih pasov SK Maribora. Srednji krilec Frangeš ni sicer odrekel, vendar ni mogel kljubovati precizni igri »Mariborove« enajstorice. V obrambi je bil najboljši vratar Dolinšek, ki je držal izredno ostre strele, ki so prav pogosto prihajali na »Rapidova« vrata.

Tempo sta diktirali obe moštvi, ne da bi za trenotek popustili. Sodil je g. Nemeč zadovoljivo.

ISSK Maribor rez. : TSK Merkur komb.

12 : 1 (7 : 1).

Iz ostalih krajev države

Zagreb: BAC (Dunaj) : Repr. JNS 3 : 1 (1 : 0).

Slaba igra naše reprezentance. V moštvo je igral tudi Oman, leva zveza Ilirije, čigar postava pa se ni obnesla, tako da ga je v II. polčasu zamenjal Mantler. Tudi igra Dunajčanov ni bila na višku.

Gradjanski : BAC (Dunaj) 2 : 1 (0 : 1).

Zelo slaba igra obeh moštev. Nedisciplinirani nastopi igralcev.

Osijek: Hašk (Zagreb) : Gradjanski - Slavija komb. 6 : 2.

Beograd

Seko : Jedinstvo 4 : 3 (1 : 3).

Oba tima su zašla sa po nekoliko rezervi, ali se to nije primećavalo. I igra oba tima, bila je vrlo lepa, lepša može biti nego i kad igraju kompletni. Šteta što su oba protivnika igrala vrlo oštro, te su malo pokvarili utisak, koji bi ostavili svojom igrom.

Soko se je mnogo popravio od proleća, on ima dva, tri dobra igrača, kao Ilića, Ranojevića, Tomaševića i Murkovića, koji su uglavnom ovu utakmicu i rešili u korist Sokola. Jer drugi su svi igrali slabo ili prosečno. — Tim Jedinstvo koji je ujednačeni i rutinirani, morao je podleći brzini i startu protivnika. Jedin čovek, koji se je isticao, bio je Brlić.

Prvo poluvreme oba protivnika su podjednaka i igra se prenosi sa gola na gol. U drugom Soko je nadmoćniji i zaslužno odnosi pobjedu.

Mil. Pav.

Iz inozemstva

Dunaj: Madžarska : Avstrija 3 : 2 (1 : 0). 40.000 gledalcev. 58. igra med obema reprezentancama. Zasluzena zmaga nad slabo sestavljeno enajstorico Avstrije, kjer so odpovedali vratar, stranska krilca in napad. Pri Madžarih je briljirala obramba. Bruto dohodki tekme so znesli okoli 680.000 dinarjev.

Budimpešta: Budimpešta : Dunaj 4 : 2 (1 : 1). 20.000 gledalcev. Zasluzena zmaga domačih brez posebne igre. Postava Dunajčanov ni bila posrečena.

Gradee: Dunaj : Gradee 4 : 2 (2 : 0).

Milan: F. C. Milano : DFC (Praga) 1 : 0 (1 : 0).

Praga: Slavia: Juventus (Turin) 6 : 1 (4 : 0). Juventus : Viktoria - Žižkov 3 : 1.

LAHKA ATLETIKA

Velik meeting v Zagrebu

Prošle sobote in nedelje so se vršila na igrišču Concordije v Zagrebu letošnja tekmovanja dam za prvenstvo države kakor tudi dvo-matchi med četvorico najmočnejših zagrebskih klubov. Ker so bili vsi trije meetingi združeni v enega, je bil program res ogromen in največji, kar se jih je do danes vršilo v naši državi. Organizacija je funkcionirala brezhibno, bile so na poslu nepretrgoma po 3 jurije; le v nedeljo se je tekmovanje nekoliko zavleklo, ker so radi večkratnih merjenj pri rekordih nekatere točke za drugimi zaostale, kakor n. pr. pri skokih, kjer je morala skupina ASK-Hašk čakati skoro ¼ ure, da pride na vrsto, ker pač še dame niso bile gotove s skoki. Vodstvo cele prireditve je bilo v rokah tehn. referenta Zlapa g. Vidmajer-ja, medtem, ko je dovršil vse tehnične predpriprave tehn. referent JLas-a g. Dobrin.

Tekmovanja so se začela v soboto ob ½ 3 in so končala ob 6. uri, v nedeljo od 9. do 1. ure. — Prvi dan se je vršilo 20 točk, nešteviski različnih skupin v predtekmovanjih, drugega dne 22. — Gledalcev, večinoma mladine, ca 500.

Radi natančnejšega pregleda podamo poročilo ločeno po pesameznih skupinah.

Državno prvenstvo dam.

Prijavilo se je 5 klubov s 34 atletinjami, nastopili pa so Ask, Zagreb 6 (prijavlji. 10), Primorje, Ljubljana 5 (6), Zask Zemun 5 (5), Concordija, Zagreb 4 (6) in Ilirija, Ljubljana 4 (7).

Tek 60 m. I. predtek: 3 tekmovalke, I. Prevec (Pr.) 8,7, II. Šojat (Ask), III. Šantel (Pr.)

II. predtek 2 tekmovalki: I. Nikolčič (Zask) 10,2, II. Bernik (Ilir.)

III. predtek 3 tek.: I. Šetina (A) 9,2, II. Jermol Sonja (I.), III. Gršetić (Conc.)

Pri vsakem od teh predtekov pridejo po 3 atletinje v semifinale.

Met krogle 5 kg. Nastopilo je 8 tekmovalk. — Bernikova (Ilirija) je zopet poboljšala jugoslovanski rekord z metom 9,15 ter se placirala kot prva. II. Jermol Sonja (I.) 7,89, III. Krisch (Pr.) 7,82. Krischevi najbrže ne prija težka krogla.

Tek 60 m semifinale, I. skupina 3 tekmovalke: I. Nikolčič (Z) 8,3, II. Prevec (P.), III. Gršetić (C.)

II. skupina 3 tek.: I. Šojat (A.) 13,7, II. Šantel (P.), III. Bernik (I.). V finale pridejo od vsake skupine po 3.

Skok v daljavo. Nastopilo 7 tek.: Šantlova (Pr.) poboljša jugoslovanski rekord z skokom 4,93½ in se placira na I. mesto, II. Pervan (A.) 4,71½, III. Tratnik (I.) 4,64. Šantlova bi mogla z intenzivnim treningom doseči 5 m in čez.

Tek 200 m, I. semifinale 2 tek.: I. Bobinsky (C.) 31,4, II. Jermol Milena (I.).

II. semifinale 3 tek.: I. Tratnik (I.) 30,9, II. Zanner (P.), III. Pavić (A.). Po prve dve v finale.

Tek 100 m I. semifinale 2 tek.: I. Šantel (P.) 19, II. Prevec (P.).

II. semifinale 2 tek.: I. Bernik (I.) 18,3, II. Pervan (A.).

III. semifinale 2 tek.: I. Gršetić (C.) 18,5, II. Jermol Sonja (I.). Vseh 6 pride v finale.

II. dan:

Tek 200 m finale 3 tek.: I. Jermol Milena (I.) 29,3, II. Tratnik (I.), III. Zanner (Pr.). Napeta borba.

Met diska 1½ kg 8 atletinj: I. Tratnik (I.) 23, II. Krisch (P.) 22,67½, III. Jermol Sonja (I.) 22,21.

Lepa zmaga Tratnikove v ostri konkurenci. Na 4. mesto se je placirala Tomljenović (A.) 21.98, 5. Prevec (P.) 21.40, 6. Nefarović (A.) 20.20.

Tek 60 m finale 4 tek.: I. Šantel (P.) 8.5, II. Nikolčič (Z.), III. Prevec (P.). Lep uspeh talentirane Nikolčičeve iz Zemuna, ki doseže II. mesto.

Skok v višino: 7 tekmovalk. Pri tej točki že niso več nastopile nekatere članice Aska in Concordije radi prvenstvene hazena-tekme, in je vsled tega daljnje tekmovalje zgubilo precej na konkurenci. Kot prva se je placirala Tratnikova (I.) s skokom 135¼ cm. Vsled slabe skakalnice ji ni uspelo zrušiti rekorda, II. Pervan (A.) 130, III. Šantel 125. Šantelova je v boju za placement skočila 131.

Tek 100 m finale 5 tek.: I. Šantel (P.) 13.8, II. Prevec (P.), III. Bernik (I.).

Met kopja 800 g 4 tek.: I. Krisch (P.) 27.31 (?) II. Bernik (I.) 22.22, III. Tratnik. S strani Ilirije je bil vložen protest radi težine kopja (moško kopje), ker je predpisano za dame kopje 600 g.

Stafeta 4 × 60 m 3 stafete: I. Ilirija (Tratnik-Jermol S - Jermol M - Bernik) v času 33.2 sek., kar je zopet novi jugoslovanski rekord, II. Primorje (Zanner - Gregorin - Prevec - Šantel) 33.9, III. Zask (Crnić - Eisele - Semnic - Nikolčič). — Takoj po prvi predaji vodi Ilirija, ki radi poprečno dobrih predaj povečava prostor za seboj.

Postavile so torej ljubljanske atletinje zopet 3 nove jugorekorde, kar priča, da vztrajno in marljivo trenirajo. Le tako naprej!

Dosegli so: Ilirija 5 prvih, 3 druga in 4 tretja mesta.

Primorje 4 prva, 3 druga in 4 tretja mesta.

Ask 2 drugi mesti in Zask 2 tretji, medtem ko se Concordija ni placirala.

Ako bi se štele točke (pri prvenstvu tega ni!) bi dosegli, če bi se računalo po 5, 3, 1 in štafeta dvojno:

Ilirija 43, Primorje 36, Ask 6, Zask 5.

Omeniti treba še na vsak način, da so nastopile na državnem prvenstvu v celem le 4 atletinje Ilirije, kar njihov uspeh še toliko bolj dokumentira.

V dvomatchu med Askom in Haškom je zmagal prvi z 79 : 57, med Marathonom in Gradjanskim pa prvi s 70 : 63 točkami. Prvak ZLAP-a za leto 1926 je ASK. Lj.

KOLESTARSTVO

Dirka za gorsko prvenstvo.

Kolesarski podsavez za Slovenijo razpisuje dirko za gorsko prvenstvo Slovenije, ki se vrši v nedeljo dne 3. oktobra t. l. na gorski progi državne ceste Vrhnika—Logatec.

Start je pri km 20.200 ia Vrhniki, točno ob 15. uri popoldne, cilj pa pri km 26.200. — Nagrada: Zmagovalec dobi naslov: »Kolesarski gorski prvak Slovenije in srebrno kolajno, drugi, tretji, četrti ni peti častne kolajne. — Prijavnina: Din 10.— Prijave sprejema g. Fr. Ogrin — Gosposvet-

ska cesta 14. Zaključek prijav dne 30. septembra tega leta.

Splošna določila:

Dirka se vrši ob vsakem vremenu. Vozi se po pravilniku kolesarskega Saveza kraljevine SHS. Dirka je otvorena za dirkače, ki so člani klubov, včlanjenih v kolesarskem Savezu kr. SHS. Dirkači se morajo brezpogojno pokoriti odredbam vodstva dirke. Vsak dirkač vozi na lastno odgovornost ter se mora strogo držati cestno policijskih predpisov. Točno 30 minut pred pričetkom dirke se morajo dirkači javiti vodstvu dirke na startu. Vrstni red prijav je vrstni red na startu. Eventuelni protesti se imajo prijaviti najkasneje 15 minut po izvršeni dirki; obenem je treba položiti Din 50.—, katera vsota v slučaju, da je protest zavržen, zapade blagajni KPS. — Odbor KPS.

HAZENA

Mladinski pokalni turnir.

Ilirija : Primorje 21 : 7 (11 : 2).

Preteklo sredo se je vršilo prvo kolo mladinskih pokalnih tekem za prehodni pokal Lhp-a. Kot nasprotnika sta si stala nasproti stara ostra rivala: Ilirija in Primorje. Kot favorit je šla v ta boj družina Ilirije, ki razpolaga z izvrstnimi močmi, vendar pa se tako visoke zmagé Ilirije ni pričakovalo. Tekma sama ni nudila posebnih zanimivosti, ker se je igralo preveč enostransko, tako da se je videlo igrati največ le Ilirijo, ki je predvedla jako lepo in koristno kombinacijsko igro.

Napadalna vrsta Ilirije, najboljši del družine, povsem na svojem mestu; svoji nalogi je bila po-

polnoma dorusla. S svojo igro bi uspela proti marsikateri prvorazredni družini. Krilska vrsta je opravila svoje delo zadovoljivo. Branilka in vratarica sta popolni začetnici; temu primerna je bila tudi njih igra.

V družini Primorja je zadovoljila le napadalna vrsta, ki je pokazala nekaj prav lepih potez na gol, katerih pa vsled svoje neodločnosti ni znala izrabiti. Krilska vrsta z ožjo obrambo je podala jako primitivno igro, ki nikakor ni mogla biti kos izvstni igri ilirskega napada.

Družina Ilirije, ki je izšla že v lanskoletnem turnirju kot zmagovalka, si je s to zmago svojo pozicijo v ljubljanskem okrožju močno utrdila, ter ima najlepše izgleda, da si v drugič pribori to trofejo.

Primorje : Atena 5 : 4.

ISSK Maribor : SK Ptuj 12 : 5 (6 : 2).

Minulo nedeljo se je v Ptujju odigrala prvenstvena hazena tekma, ki ni nudila pričakovane igre. Vsled sodnikove popustljivosti je postala igra mestoma precej nefair, predvsem pa radi prevelike gorečnosti igralok SK Ptuja, ki so se za žogo naravnost ubijale in dajale igri precej surov značaj.

Hazena v Zagrebu.

V nedeljo so se odigrale finalne tekme za jesensko prvenstvo in sicer med Vesno in Uskokom ter hazena : derby Ask : Concordija. Slednja tekma je končala po ostri in enakovredni borbi z 10 : 7 (6 : 4) za Ask. Zanimivo je, da je Concordija v 6 min. II. polčasa izednačila na 7 : 7; tega rezultata pa ni mogla držati pri finishu Aska. Predtekma Vesna : Uskok je bila v I. polčasu pri stanju 5 : 0 za Vesno prekinjena, ker so radi blesure ostale le 4 igralke Uskoka na terenu.

Tabele zaenkrat še ne moremo priobčiti, ker leži pri ZHP-ju protest Vesne. Lj.

Službene objave

Službene objave Lhp-a.

S. K. Ptujju se sporoča, da pošlje nemudoma za prijavitelne hazenašice verifikacijsko takso a Din 10.— za osebo, da jih lahko čita. Sporoča se tudi, da ne more v jesenski sezoni igrati prvenstvenih tekem, ker jih ni igral v pomladni sezoni. V poštev za prvenstveno tekmovalje pride klub šele v novi sezoni 1927. MO Lhp-a se naroča, da takoj izžreba prvenstvene tekme, kakor mu je bilo pisмено sporočeno. S tekmovaljem se mora pričeti v nedeljo dne 26. t. m.

Sodniki za prvenstvene tekme so določeni sledeče: Ilirija I — Primorje I g. Baltesar; Ilirija rez. — Primorje rez. g. Vončina. Ilirija I — Atena I g. Sancin, Ilirija rez. — Atena rez. g. Doberlet. Atena I — Primorje I g. Sancin, Atena rez. — Primorje rez. g. Doberlet.

Za pondeljek dne 27. t. m. določena seja se vrši radi nujnosti že v petek ob 20. uri v običajnih prostorih. Vse gg. odbornice in odborniki se opozarjajo, da se ne bo razpošiljalo posebnih vabil. Tajnik.

O moja draga, kako te ljubim,

bi vzkliknil mož, če bi videl svojo ženko v elegantnem, prilegajočem se jesenskem plašču, ki jih neprekosljivo izgotavlja tvrdka DRAGO SCHWAB, Ljubljana.

Trpežnost, solidnost in tovarniške cene so

najboljša reklama našim spomladanskim novostim za gospode, dečke in otroke.

Sportniki proti nakaznici svojega kluba imajo 5% popust.

--- Oglejte si naše izložbe v detajlni trgovini na Erjavčevi cesti štev. 2 ---

KONFEKCIJSKA TOVARNA FRANDERENDA & CIE., Ljubljana